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 זה, או קטעים ממנו בשום צורה ובשום אמצעי מבחן אין להעתיק, לצלם או לשכפל 
 אלקטרוני, אופטי, או מכני, לכל מטרה שהיא. 

 זה כל שימוש מסחרי, לרבות צילום והקלטה   מבחן אין לעשות ב
 מלשכת רואי חשבון בישראל ללא אישור בכתב 

 
 
 
 
 

  



 12.2024ד מוע  -בכיר  מנהל חשבונות מבחן                            2          בישראל ©כל הזכויות שמורות ללשכת רואי חשבון  

 
 

 

   
 

 
 

 : 3-1נתונים לשאלות 
 

לייבוא ושיווק מוצרים דנטליים למרפאות ומעבדות השיניים    הבעלים של חברה מובילה בתחומ  ,יואב
מתכות    1200שבארצות הברית,      ARGENI COMPANY    הזמין מחברת, הממוקמת בחיפה,  בישראל

 .   EXW $ ליחידה, בתנאי  210  דנטליות במחיר של 
 
 

 :  נתונים נוספים
 

פנה יואב לבנק בבקשה לפתיחת אשראי דוקומנטרי לצורך    ,  ARGENIבהתאם לבקשת חברת   ✓
כמו כן חייב את  ו  ההזמנה    מחירראי דוקומנטרי בהתאם להבנק פתח אשתחילת הליך היבוא.  

 . מערך ההזמנה, עבור עמלת אשראי דוקומנטרי 1%  -חשבונו של יואב ב

 ., בארצות הבריתהאוניה  סיפון והטענה על  עבור פריקת המשלוח$  700סך של   יואב שילם  ✓

 . לנמל חיפההגעת המשלוח  עד ,  ביטוח  הכוללת ימית עבור הובלה  $,   2,550שילם סך של   ,בנוסף ✓

יואב בדבר הגעת כל המתכות  המטפל בכל פרטי המשלוח,    "גיל כסלו"  עמיל המכס  ✓ עדכן את 
  הדנטליות שהוזמנו, לישראל.

, כמו כן  בשיק  ₪  4,914עמיל המכס "גיל כסלו" סך של  עבור הטיפול בשיחרור הסחורה שולם ל  ✓
נדרש לשלם מכס בשיעור  יות ליואב, אשר  ל טפסי שיחרור של המתכות הדנט  עמיל המכסמסר  
 ומס ערך מוסף, על פי חוק.  30%

ו ✓ מהמכס,  שוחררו  של  המתכות  סך  הובלות" ל  ₪   2,808שולם  למחסני  "סהר  הובלה  עבור   ,
 בחיפה.  ,החברה

 לדולר ונותר יציב במהלך כל השנה.  ₪ 3.6ביום ההזמנה עמד על שער הדולר  •

 . 17%סכומים דרושים כוללים מע"מ בשיעור  •

 יש לעגל סכומים לשקל הקרוב. •

 
 

 ? הסחורה מכס ששולם בעת שיחרור  ה מהו סכום .1

 ₪  278,392 .א
 ₪  275,670 .ב
 ₪  273,726 .ג
 ₪  279,652 .ד

 
 

 הסחורה ?ששולם בעת שיחרור  מע"מ רשומון  מהו סכום  .2

 ₪  203,077 .א
 ₪  204,250 .ב
 ₪  205,296 .ג
 ₪  203,854 .ד

 
 

   ? לחשבון קניות יועברש  עלות היבוא כוםמהו ס .3

 ₪  1,207,842 .א
 ₪  1,410,919 .ב
 ₪     932,172 .ג
 ₪  1,210,242 .ד
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 :10-4 נתונים לשאלות

 
 .₪  370,000היא  31.12.2023ליום  בחברת "פריאל הדפסות"  מכונות כרטיס חשבון יתרת
 . ₪ 98,400 היא  1.1.2023ליום מכונות פחת נצבר כרטיס חשבון יתרת 
  ושהתקבל   ₪  94,000תמורת  ,   1.7.2023יום  מכונת צילום שנמכרה ב  כוללת  , לעיל  הנתונה  מכונות יתרת  

 בשיק מזומן. 
 . ₪ 125,000 בעלות 1.4.2019, נרכשה ביום  נת הצילום שנמכרהמכו

שיפור  1.10.2021ביום   בעלות    מהותי  בוצע  הצילום  חיי    .₪  18,750במכונת  את  האריך  לא  השיפור 
 . המכונה

 
 :התמורה שהתקבלה בגין ,ביום המכירה על ידי מנהל החשבונות פקודת היומן שנרשמה 

 
 זכות חובה חשבון
  94,000 קופה 

 מכונות 
 

94,000 
 

 הצילום. תמכוננוספות בגין מכירת יומן נרשמו פקודות  לאפרט לפקודה זו 
 

 :  נתונים נוספים

 .שנים 10  כל המכונותאורך חיי  •

 .שיטת הפחת קו ישר )מותאם( •

 . יש להתעלם מגורם המע"מ •
 

 ?  2020בשנת   שנמכרה, אות פחת מכונת הצילוםהוצו סכום מה .4

 ₪  37,000 .א
 ₪  12,500 .ב
 ₪  11,250 .ג
 ₪  24,500 .ד

 
 ?  2021בשנת   שנמכרה,  הוצאות פחת מכונת הצילום מהו סכום .5

 ₪  12,500 .א
 ₪    9,375 .ב
 ₪  13,125 .ג
 ₪  15,000 .ד

 
 ?  2022בשנת   שנמכרה,  אות פחת מכונת הצילוםהוצ מהו סכום .6

 ₪  12,500 .א
 ₪  15,000 .ב
 ₪  18,500 .ג
 ₪    7,500 .ד

 
 ?  2023בשנת  שנמכרה, הוצאות פחת מכונת הצילום  מהו סכום .7

 ₪    7,500 .א
 ₪  15,000 .ב
 ₪    6,250 .ג
 ₪  18,500 .ד

 
 ?  כונת הצילוםמ רווח / הפסד ממכירתהסכום מהו  .8

 רווח     ₪ 26,500 .א
 הפסד    ₪ 26,500 .ב
 רווח    ₪   7,750 .ג
 הפסד    ₪   7,750 .ד
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 ?  31.12.2023חשבון מכונות ליום כרטיס  יתרתמהי  .9

 ₪  370,000 .א
 ₪  226,260 .ב
 ₪  320,250 .ג
 ₪  245,000 .ד

 
 ?  31.12.2023יתרת פחת נצבר מכונות ליום  מהי  .10

 ₪     39,525 .א
 ₪  137,925 .ב
 ₪     57,500 .ג
 ₪    80,425 .ד
 

 : 16-11נתונים לשאלות 
 

המעופף",    ,רחל "השטיח  השטיחים  חנות  השטיחים  בעלת  את  מוכרתשקונה  היא  מחברת    ,אותם 
 "שטיחי יולי". 

 
 :בחודש ינואר "להלן כרטיס חשבון של בית העסק "שטיחי יולי" בספרי בית העסק "השטיח המעופף 

 

 יתרה זכות חובה אסמכתא  תאריך  רטיםפ

 24,500 24,500   1.1.23 יתרה 

 10,300  14,200 5022 14.1.23 תשלום בשיק מזומן 

 46,570 36,270   4250 15.1.23 קניות 

 57,568 10,998  4282 20.1.23 קניות 

 61,195 3,627  10333 21.1.23 קניות  

 52,095  9,100 5025 22.1.23 תשלום בשיק 

 54,201 2,106  1088 26.1.23 החזר לספק  
 

 : בחודש ינואר " להלן כרטיס חשבון של בית העסק "השטיח המעופף" בספרי בית העסק "שטיחי יולי
 

 יתרה זכות חובה אסמכתא  תאריך  פרטים

 24,500  24,500  1.1.23 יתרה 

 12,100 12,400  5022 14.1.23 תקבול בשיק מזומן 

 48,370  36,270 4250 15.1.23 מכירות 

 59,368  10,998 4282 20.1.23 מכירות 

 59,953   585 4285 28.1.23 ריבית  
 

 -  נתונים נוספים

 . 17%סכומים דרושים כוללים מע"מ בשיעור  •

 . 14.1.23, נמסר ל"שטיחי יולי" בתאריך ₪ 14,200על סך    5022שיק מספר  •

, בהתאם  המעופף", שטיחים מחברת "השטיח הקסום" "השטיח חברת רכשה  21.1.23בתאריך  •
 . 10333לחשבונית מס מספר 

 . 5025לחברת "שטיחי יולי", בשיק מספר  שילמה חברת "השטיח המעופף", 22.1.23בתאריך  •

שטיחים,    ,26.1.23בתאריך   • בשני  פגמים  ל   הוחזרולאור    יולי""שטיחי  חברת  השטיחים 
 )בהסכמתה(. 

חייב • יולי"  בתשלוםחברת  את    ה "שטיחי  עיכוב  על  בריבית  המעופף"  בהתאם  "השטיח   ,
 . 4285לחשבונית מס מספר 
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 ? 5022"שטיחי יולי", לתיקון רישום שיק מספר  חברת היומן שתרשם בספרי  קודתפמהי  .11

  .א
 זכות חובה חשבון

  9,100 קופת שיקים 
 השטיח המעופף 

 
9,100 

  .ב
 זכות חובה חשבון

 1,800 קופת שיקים 
 

 המעופף השטיח  
 

1,800 
  .ג

 זכות חובה חשבון

 1,800 השטיח המעופף 
 

 עו"ש בנק 
 

1,800 

 יומן מתקנת.  פקודתהרישום תקין , לא תרשם  .ד

 
 

 ?  10333"שטיחי יולי" בגין חשבונית מספר  חברת פקודת היומן שתרשם בספרי מהי  .12

  .א
 זכות חובה חשבון

  3,100 מכירות סחורה 
  527 מע"מ עסקאות 

 3,627  המעופף השטיח  
  .ב

 זכות חובה חשבון

  3,627 השטיח המעופף 
 מכירות סחורה 

 
3,100 

 527  מע"מ עסקאות 
  .ג

 זכות חובה חשבון
  3,627 השטיח המעופף 
 מכירות סחורה 

 
3,627 

 . יומן קודתלא תרשם פ .ד

 
 ? 10333ונית מספר "השטיח המעופף" בגין חשב חברת  פקודת היומן שתרשם בספרימהי  .13

  .א
 זכות חובה חשבון

  3,100 קניות סחורה 
  527 מע"מ תשומות 

 3,627  שטיחי יולי 
  .ב

 זכות חובה חשבון
  3,100 קניות סחורה  

  527 מע"מ תשומות 
 3,627  השטיח הקסום 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  3,627 שטיחי יולי 
 3,627  השטיח הקסום 

 יומן.  קודתהרישום תקין, לא תרשם פ .ד
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 ?   26.1.23  ין החזר הסחורה מתאריך"שטיחי יולי" בג חברת פקודת היומן שתרשם בספרי מהי  .14

  .א
 זכות חובה חשבון

  2,106 השטיח המעופף 
 החזר מלקוח 

 
1,800 

 306  מע"מ עסקאות 
  .ב

 זכות חובה חשבון

  1,800 החזר מלקוח 
  306 מע"מ תשומות 

 2,106  השטיח המעופף 
  .ג

 זכות חובה חשבון

  1,800 מלקוח החזר 
  306 מע"מ עסקאות 

 2,106  השטיח המעופף 
  .ד

 זכות חובה חשבון
  1,800 החזר לספק 

  306 מע"מ תשומות 
 2,106  השטיח המעופף 

 
 ?  28.1.23בתאריך  בגין הריבית "ףהשטיח המעופ "פקודת היומן שתרשם בספרי חברת מהי  .15

  .א
 זכות חובה חשבון

  500 הוצאות ריבית בנק 
  85 תשומות מע"מ 

 585  שטיחי יולי 
  .ב

 זכות חובה חשבון

  585 שטיחי יולי 
 הכנסות ריבית 

 
500 

 85  מע"מ עסקאות 
  .ג

 זכות חובה חשבון

  500 הוצאות ריבית לספק 
  85 מע"מ עסקאות 

 585  שטיחי יולי 
  .ד

 זכות חובה חשבון

  500 הוצאות ריבית לספק 
  85 מע"מ תשומות 

 585  שטיחי יולי 

 
 ?  31.1.2023  ביוםבספרי הצדדים מהי היתרה המותאמת  .16

 ₪  46,947 .א
 ₪  51,159 .ב
 ₪  49,053 .ג
 ₪  50,574 .ד
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 : 19-17נתונים לשאלות 

 
 מדווחת למס ערך מוסף בדיווח חד חודשי.  , הפקות "אירועים זה אנחנו"חברת ה

 :  2023ינואר להלן נתונים לחודש  

 הערות סכום  פרטים

 כולל מע"מ  473,850 הוצאות הפקה ואמרגנות 

 לא כולל מע"מ  498,500 הכנסות מאירועים 

  52,000 הוצאות משכורת 

 כולל מע"מ  14,040 הוצאות ייעוץ כלכלי 

 לא כולל מע"מ  15,000 הוצאות ביקורת רואה חשבון

 כולל מע"מ  2,340 הוצאות הנהלת חשבונות 

 התקבלה קבלה מעוסק פטור  520 הוצאות צורכי משרד 

 מע"מ ל לא כול  10,400 רכישת מכונת צילום 

 כולל מע"מ  17,550 הוצאות פרסום 

 :  נתונים נוספים

 . 17%מס ערך מוסף בשיעור  •

 יש לעגל לשקל הקרוב.  •
 

 ?  2023ות אחרות שידווח בדוח ינואר מהו סכום מס תשומ  .17
 ₪  78,418 .א
 ₪  78,370 .ב
 ₪  76,330 .ג
 ₪  78,098 .ד

 

 ?  2023ינואר ם קבועים שידווח בדוח סכום מס תשומות ציוד ונכסי ומה .18
 ₪           0 .א
 ₪    1,768 .ב
 ₪  10,400 .ג
 ₪    1,856 .ד

 

 ?  2023ינואר  הסכום לתשלום / החזר בדוחמהו  .19
 תשלום  -₪     6,647 .א
 החזר  -₪     6,647 .ב
 תשלום  -₪     6,559 .ג
 החזר  -₪     6,559 .ד

 

 . 10%בשיעור  , , הנושאת ריבית שנתית פשוטה₪ 96,000קיבל הלוואה מהבנק בסכום של  אלון .20

 קרן ההלוואה בתוספת ריבית תוחזר לבנק בתום תקופה של חצי שנה. 

 :  נתונים נוספים

 .קרן ההלוואה אינה צמודה למדד, 80% -בהריבית צמודה  •

 להלן המדד לתקופות הרלוונטיות:  •
 .נקודות 100  -מדד ביום קבלת ההלוואה 
 .נקודות 110  - מדד ביום החזר ההלוואה 

 קרן בתוספת ריבית ?   ,לבנק בתום תקופת ההלוואהיחזיר    אלוןהסכום ש ומה
 ₪  100.800 .א
 ₪  101,280 .ב
 ₪  108,864 .ג
 ₪  101,184 .ד

  



 12.2024ד מוע  -בכיר  מנהל חשבונות מבחן                            8          בישראל ©כל הזכויות שמורות ללשכת רואי חשבון  

 
  מסכום  1%מ בשיטת  ". העסק מחשב את ההלח₪  192,000הסתכמו בסך    2023המכירות בשנת   .21

 נא להתעלם מגורם המע"מ.  .₪ 4,980  היא  1.1.2023מ ליום "המכירות בכל שנה. יתרת ההלח

 ?  31.12.2023יתרת ההלח"מ ליום הי מ

 ₪  3,060 .א
 ₪  1,920 .ב
 ₪  6,900 .ג
 ₪  4,980 .ד

 ?  מהו המשפט הנכון  .22

 . מ תשומות"עוסק פטור זכאי לקזז מע -משפט ראשון 
 . אפסבשיעור  מ " תשומות מעסקאות עם מע מ " ניתן לקזז מע -משפט שני  

 . נכון  הראשון משפטהרק  .א
 .נכוןהשני  משפט הרק  .ב
 . שני המשפטים נכונים .ג
 . שני המשפטים שגויים .ד

 : 28-23נתונים לשאלות 
 

 :  31.12.2023מתוך מאזן הבוחן של חברת "הכל למשרד" ליום  אחדות להלן יתרות

 פרטים    יתרה שם חשבון 
   בכל חודש.   ₪ 6,200בסך משכורת הינן ההוצאות     73,200 הוצאות משכורת  

, ₪  5,000בסך    מקדמהשולמה לעובד    18.12.2023בתאריך  
נרשמה לחובת   מקדמהמשכורת חודש דצמבר. העל חשבון  

 חשבון הוצאות משכורת.  
יחוּ  העובד עבד שנה מלאה.ש הַנִּ

הוצאות שכירות  
 1.1.2023מראש 

מבנה ?        השכירה  של    1.8.2021  ביום  החברה   ₪   5,900בסך 
של   לתקופה  סכום   חודשים  26לחודש,  כל  את  ושילמה 

 השכירות מראש.
תמורת     66,000 הכנסות ייעוץ  ללקוח,  ייעוץ  שירותי  נותנת   ₪   6,600החברה 

 2023לחודש. הייעוץ ניתן בכל שנת 
 

 ? שניתנה לעובד  מקדמה יקון רישום הפקודת היומן שתרשם לתמהי  .23
  .א

 זכות חובה חשבון

  5,000 הוצאות משכורת 
 הוצאות משכורת מראש 

 
5,000 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  5,000 חו"ז עובד 
 5,000  משכורת הוצאות 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  5,000 הוצאות משכורת  
 5,000  עו"ש בנק 

 יומן.  קודתהרישום תקין, לא תרשם פ .ד
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 ?  31.12.2023ביום חשבון הוצאות משכורת  להתאמת שתרשםפקודת היומן מהי  .24

  .א
 זכות חובה חשבון

  6,200 הוצאות משכורת 
 הוצאות משכורת לשלם

 
6,200 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  6,200 הוצאות משכורת לשלם
 6,200  הוצאות משכורת 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  1,200 הוצאות משכורת 
 1,200  לשלםהוצאות משכורת 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  1,200 לשלםהוצאות משכורת 
 1,200  הוצאות משכורת 

 

 ? 2023הוצאות משכורת בדוח רווח והפסד בשנת  מהו סכום .25

 ₪  73,200 .א
 ₪  74,400 .ב
 ₪  68,200 .ג
 ₪  78,200 .ד

 

 ?  31.12.2023להתאמת חשבון הוצאות שכירות ביום ם פקודת היומן שתרשמהי  .26

  .א
 זכות חובה חשבון

  53,100 הוצאות שכירות מראש
 הוצאות שכירות 

 
53,100 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  53,100 הוצאות שכירות 
 53,100  הוצאות שכירות מראש

  .ג
 זכות חובה חשבון

  70,800 הוצאות שכירות מראש
 70,800  הוצאות שכירות 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  70,800 הוצאות שכירות 
 70,800  הוצאות שכירות מראש
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 ?  31.12.2023ביום   יעוץהכנסות   חשבון מהי פקודת היומן שתרשם להתאמת  .27

  .א
 זכות חובה חשבון

  13,200 הכנסות יעוץ מראש 
 הכנסות יעוץ 

 
13,200 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  13,200 הכנסות יעוץ 
 13,200  הכנסות יעוץ לקבל 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  13,200 הכנסות יעוץ לקבל 
 13,200  הכנסות יעוץ 

  .ד
 זכות חובה חשבון

  13,200 הכנסות יעוץ   
 13,200  הכנסות יעוץ מראש 

 

 ?  2023הכנסות יעוץ בדוח רווח והפסד לשנת ו סכום מה .28

 ₪  66,000 .א
 ₪  60,000 .ב
 ₪  72,600 .ג
 ₪  79,200 .ד

 
 
 

 : 33-29נתונים לשאלות 

 :  31.12.2023להלן יתרות כרטיסי חשבון מדוח כספי של  בית הדפוס  "המדפיס הזריז" ליום 

 הערות יתרה   שם חשבון
  956,000 מבנה המפעל 

 10.9.24  -תאריך סיום החזרי קרן הלוואה  256,000 הלוואה מבנק  
  240,400 לקוחות 
  270,600 ספקים 

  304,000 פחת נצבר מבנה  
  197,900 מכונות הדפסה 

  15,400 משיכת יתר  -עו"ש בנק 
  5,600 קופה 

 17.3.26קרן ההלוואה תוחזר ביום  380,000 הלוואה מבנק 
  1,000 הוצאות פרסום מראש 

  12,900   הפרשה לחובות מסופקים
  102,000 מלאי סגירה 

  36,700 פחת נצבר מכונות הדפסה 
  45,600 הפסד נקי 

  165,700 פחת נצבר כלי רכב 
  42,500 הוצאות משכורת לשלם

  178,200 המחאות לגביה 
  240,100 כלי רכב 

  483,000 הון בעל העסק 

 
 

  



 12.2024ד מוע  -בכיר  מנהל חשבונות מבחן                             11          בישראל ©כל הזכויות שמורות ללשכת רואי חשבון  

 
 ? 31.12.2023ליום  שיוצג במאזן  הרכוש השוטף מהו סכום  .29

 ₪  514,300 .א
 ₪  540,100 .ב
 ₪  523,900 .ג
 ₪  513.500 .ד

 
 
 
 
 

 ? 31.12.2023ליום    שיוצג במאזן הרכוש הקבועמהו סכום  .30

 ₪  1,053,300 .א
 ₪     887,600 .ב
 ₪     924,300 .ג
 ₪     950,200 .ד

 
 
 
 
 

 ?  31.12.2023ליום    שיוצג במאזן שוטפותההתחייבויות ה מהו סכום .31

 ₪  547,900 .א
 ₪  530,300 .ב
 ₪  569,100 .ג
 ₪  584,500 .ד

 
 
 
 
 

 ?  31.12.2023ליום   שיוצג במאזן יות לזמן ארוך התחייבוה מהו סכום .32

 ₪  636,000 .א
 ₪  380,000 .ב
 ₪  256,000 .ג
 ₪  739,000 .ד

 
 
 
 
 

 ?  31.12.2023ליום    העצמי שיוצג במאזןההון  מהו סכום .33

 ₪  483,000 .א
 ₪  509,400 .ב
 ₪  437,400 .ג
 ₪  447,000 .ד

 ש
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 : 36-34נתונים לשאלות 

 

התאמה בין הצדדים,    אי. לאור  "הכסף הבטוח", מתנהל בבנק  "הנוסע המתמיד"חשבון הבנק של חברת  
 מובאים בפניך כרטיסי החשבון של העסק והבנק לצורך חישוב היתרה המותאמת. 

 

 :  להלן כרטיס חשבון עו"ש בנק "הכסף הבטוח" כפי שמתנהל בספרי העסק "הנוסע המתמיד"
 

 יתרה  זכות  חובה  אסמכתא  תאריך  פרטים  
   102,500  102,500  1.5.23 יתרה 
 8124 10.5.23 שיק

 
1,895 100,605   

 14,600  11.5.23 הפקדת שיקים 
 

115,205      
      112,785 2,420  8126 12.5.23 שיק
 103,285 9,500  8132 18.5.23 שיק

 136,085  32,800  31.5.23 הפקדת שיקים 
  

 

 :  להלן דף בנק של בית העסק "הנוסע המתמיד" המתנהל בבנק "הכסף הבטוח"
 

 יתרה  זכות  חובה   אסמכתא  תאריך  פרטים 
 102,500 102,500   1.5.23 יתרה 
 100,605  1,895 8124 11.5.23 שיק

 115,205 14,600   11.5.23 הפקדת שיק 
 105,705  9,500 8132 19.5.23 שיק

 81,245  24,460  22.5.23 פרעון הלוואה 
 94,045 12,800   26.5.23 גיל המהיר 

 93,895  150  31.5.23 דמי ניהול חשבון 
 93,565  330  31.5.23 ריבית 

 

 :  נתונים נוספים

 טרם הוצג בבנק לגביה.   8126שיק מספר  •
 .₪ 4,460 -סך ההחזר כולל מרכיב ריבית   .8אה, תשלום מספר  ו בוצע החזר הלו 22.5.23בתאריך  •

 .העברה בנקאית לחשבון הבנק של העסק   "גיל המהיר"ביצע הלקוח  26.5.23בתאריך  •

 . 1.6.23הופקדו שיקים בחשבון הבנק. הבנק ביצע את הפעולה ביום   31.5.23בתאריך  •
 

 ?   22.5.23החזר ההלוואה מיום     בגיןהעסק שתרשם בספרי  היומןפקודת מהי  .34

  .א
 זכות חובה חשבון

  24,460 עו"ש בנק 
 הלוואה מבנק 

 
20,000 

 4,460  הלוואה הכנסות ריבית 
  .ב

 זכות חובה חשבון

  24,460   עו"ש בנק
 20,000  הלוואה מבנק 

 4,460  הוצאות ריבית הלוואה 
  .ג

 זכות חובה חשבון

  20,000   הלוואה מבנק
 4,460 הוצאות ריבית הלוואה 

 

 24,460  עו"ש בנק 
  .ד

 זכות חובה חשבון

  24,460 הלוואה מבנק 
 24,460  עו"ש בנק 
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 ?  26.5.23העברה הבנקאית ביום  בגיןפקודת היומן שתרשם בספרי העסק מהי  .35

  .א
 זכות חובה חשבון

  12,800 עו"ש בנק 
 גיל המהיר 

 
12,800 

  .ב
 זכות חובה חשבון

  12,800 גיל המהיר  
 12,800  עו"ש בנק 

  .ג
 זכות חובה חשבון

  12,800 קופת שיקים 
 12,800  גיל המהיר 

 . לא תרשם פקודת יומן .ד

 
 
 
 
 
 

 ?  31.5.23ליום   בספרי הצדדים המותאמתהיתרה  מהי  .36

 ₪  124,805 .א
 ₪  126,365 .ב
 ₪  148,405 .ג
 ₪  123,945 .ד

 
 
 
 
 

 יוצג כרטיס הפרשה לחובות מסופקים ? במאזן קבוצהבאיזו  .37

 התחייבויות שוטפות  .א
 התחייבויות לזמן ארוך  .ב
 רכוש שוטף  .ג
 רכוש קבוע  .ד

 
 
 
 
 

 איזה חשבון שייך לקבוצת הוצאות/הכנסות מימון ?  .חשבונותלפניך מספר   .38

 הנחה מסחרית מספקים  .א
 הנחה מסחרית ללקוח  .ב
 הלוואה שהתקבלה מהבנק  .ג
 שניתנה  הנחת מזומן .ד
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 : 44-39נתונים לשאלות 

 יואב לוי עובד כשכיר בחברת הסעות "סע בביטחה". 

 :  2023נדרשים לצורך חישוב השכר בחודש ינואר    להלן נתונים

 שם העובד
 ופרטיו 

שעות  נסיעות שכר יסוד
נוספות 

125% 

שעות 
נוספות 

150% 

מגדל  
מקפת 
 פנסיה

מנורה קרן 
 השתלמות 

תאריך   ,לוי יואב
,  14.10.1985לידה 
 ללא ילדים  רווק

שעה   1   ₪ 246   ₪ 15,288
 ת נוספ

  
  ---- 

משכר 
יסוד ועד  

 התקרה 

משכר 
יסוד ועד  

 התקרה 

 :מדרגות מס הכנסה

 מצטברת  חודשית משכורת חודשית  משכורת
 )בשקלים חדשים( 

 שיעור המס
 %( -)ב

 10% 6,790 השקלים הראשונים  6,790-על כל שקל מ

 14% 9,730 השקלים הבאים  2,940-על כל שקל מ

 20% 15,620 השקלים הבאים  5,890-על כל שקל מ

 31% 21,710 השקלים הבאים  6,090-מעל כל שקל 

 35% 45,180 השקלים הבאים   23,470-על כל שקל מ

 47% עד בכלל    על כל שקל נוסף
   

 3% (ב' לפק'121מס על הכנסות גבוהות, לפי ס' ₪ ) 58,190על כל שקל מעל   מס נוסף

 לחודש. ₪ 235ערך נקודת זיכוי  •

 : בריאותביטוח דמי ביטוח לאומי ו דמי שיעור

 בשיעור מלא 
 ₪ ₪47,465 ועד  7,122מעל 

 מופחת בשיעור
 ₪   7,122 עד

 מדרגות הכנסה חודשית 

  סך הכל  עובד  מעסיק  סך הכול  עובד  מעסיק 

 דמי ביטוח לאומי ובריאות  7.05% 3.5% 3.55% 19.6% 12% 7.6%

 :  הפרשות סוציאליות

 תקרת הפרשה   חלק מעסיק  חלק עובד  
 ₪  29,675 6.5% 6% קרן פנסיה 

 ₪  15,712 7.5% 2.5% קרן השתלמות 
 ₪  39,300 8.33% ----    קופת פיצויים 

 

 :  נתונים נוספים

 (. עובד חודשיעל בסיס של חודש ). שכר עבודתו משתלם לו מעל שנה בחברה יואב עובד •

 .שעות 182 :בחודש )שכר יסוד(רגילות  שעות עבודה •

 .נעדרעבד עבודה מלאה ולא  1/2023בחודש  •

תְעַלְמוּ • שכירממס    מזיכוי  הִּ לעובד  ה  שניתן  למרכיב  תשלומיו  הפנסיה   תגמוליםבשל    בקרן 
נא לא להעביר שאלות בעניין זה. הוא לא חלק מחומר   . (לפקודת מס הכנסה  א'45לפי סעיף  )

 ., העניין לא רלוונטיהזיכוי האמורמי שלא מכיר את להלימוד ולא נדרש במבחן זה. 

 . את שכר החודש הקודם)כולל יואב( לעובדיו מעסיקו של יואב בכל חודש משלם  5-ב •

ינואר  , על חשבון משכורת חודש  ₪  2,500ממעסיקו בסך  מקדמהיואב קיבל  16/1/2023-ב •
2023 . 

 . יש לעגל לשקל הקרוב •
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 ?  2023ינואר בתלוש   יואבשל  תומס הכנסה שנוכה ממשכור סכום ומה .39

 ₪  1,689 .א
 ₪    1,476 .ב
     ₪ 1,574 .ג
 ₪  1,746 .ד

 

 

 

ינואר  בתלוש  תו של יואב בריאות שנוכה ממשכור דמי ביטוח הלאומי ו ה ביטוח דמי ה סכום ומה .40
2023  ? 

 ₪  1,271 .א
 ₪  1,019 .ב
 ₪  1,143 .ג
 ₪  1,250 .ד

 

 

 

 ?  2023ינואר בחודש   יואבשל   ומעסיק בגין העסקת הסכום עלות  ומה .41

 ₪  15,387 .א
 ₪  19,953 .ב
 ₪    14,568 .ג
 ₪  18,516 .ד

 

 

 

בגין שכר  ריאות שישולם למוסד לביטוח לאומי  בהדמי ביטוח  לאומי והביטוח  דמי הך  ס  ומה .42
 )חלק עובד ומעסיק( ?   2023ינואר  חודש 

 ₪  1,962 .א
 ₪  1,143 .ב
 ₪  2,171 .ג
 ₪  1,072 .ד

 

 

 

 ?  2023ינואר  בחודש שמופיע בתלוש השכר של יואבסכום הנטו  ומה .43

 ₪  10,073 .א
 ₪    8,823 .ב
 ₪  10,342 .ג
 ₪  11,323 .ד

 

 

 

   ?  2023בגין משכורת ינואר  ,5/2/2023-ב )"נטו לתשלום"(שיועבר לחשבונו של יואב  הסכוםמהו  .44

 ₪  11,323 .א
 ₪    8,823 .ב
 ₪  10,342 .ג
 ₪  10,073 .ד
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 : 47-45נתונים לשאלות 

 
 חברת לונה עוסקת במכירת תיקי עור לנשים. 

 :  2023לשנת  קניות סחורהכרטיס להלן נתונים מתוך 

 ליחידה מחיר  כמות תאריך 

 ש"ח  120 230 15.1.2023

 ש"ח  130 630 20.6.2023

 ש"ח  160 400 10.12.2023

 
 :  נתונים נוספים

 .₪  100 - יחידות, עלות ליחידה   883 - 1.1.2023מלאי ליום  •

  :פרטים לגבי לקוחות •
 . ₪ 108,000יתרת פתיחה  
 .₪ 229,000יתרת סגירה 

 . ₪  187,880  - תקבולים מלקוחות במהלך השנה •

 .מהמכירות 30% - הרווח הגולמי  •

 . חברת לונה מחשבת את המלאי בהתאם לשיטת נרי"ר •

 . 17%כוללים מע"מ בשיעור  סכומים דרושים •

 
 
 

 ?  31.12.2023סכום המלאי הסופי ליום  ומה .45

 ₪    5,600 .א
 ₪  52,800 .ב
 ₪    6,500 .ג
 ₪  77,000 .ד

 
 
 

 ?  2023סכום הרווח הגולמי בשנת  ומה  .46

 ₪  79,200 .א
 ₪  39,976 .ב
 ₪  18,176 .ג
 ₪  47,200 .ד

 
 
 

 ?  31.12.2023מהו מספר היחידות שנותרו במלאי ביום  .47

 יחידות  295 .א
 יחידות  250 .ב
 יחידות  330 .ג
 יחידות  500 .ד
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 החשבון הבאים, לא ילקח לצורך חישוב קניות נטו:   מכרטיסיאיזה  .48

 מספק  הנחה מסחרית שהתקבלה .א
 החזר סחורה לספק  .ב
 מספק  הנחת מזומנים שהתקבלה .ג
 למחסן  הובלת סחורה .ד

 

 

 : 50-49נתונים לשאלות 

 .מפעל יצרני לייצור נעלים ממאזן הבוחן שללהלן נתונים אחדים 

 הערות סכום  פרטים

 114,000 31.12.23מלאי ליום  125,000 1.1.23      מלאי חומרי גלם

 10,400 31.12.23מלאי ליום  8,600 1.1.23       מלאי חומרי עזר

 1,000 31.12.23מלאי ליום  800 1.1.23  מלאי חומרי אריזה

  548,000 קניות חומרי גלם

  112,000 פחת מכונות ייצור הוצאות  

  6,900 הוצאות בנק 

  12,000 מספקי חומרי גלם הובלה   הוצאות

  4,400 הוצאות הובלה ללקוחות 

  1,400 מספקי חומרי גלם  מסחרית הנחה 

  2,300 קניות חומרי עזר 

  692,500 ת מנהלי יצורוהוצאות משכור

  128,500 הוצאות חשמל ייצור 

  14,500 ביטוח מכונות הוצאות 

  2,400 הוצאות פרסום 

  334,500 ייצורהוצאות משכורת פועלי 

  124,000 הוצאות פחת מבנה יצור 
 

 

 ?  2023צריכת החומרים בשנת  מהו סכום .49

 ₪  553,300 .א
 ₪  572,300 .ב
 ₪   569,900 .ג
 ₪  571,300 .ד

 

 ?  2023עלות ייצור בשנת   סכום מהו .50

 ₪  1,863,900 .א
 ₪  1,866,300 .ב
 ₪  1,975,900 .ג
 ₪  1,862,900 .ד
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 2/12/2024 - 2024  דצמברמועד  -מנהל חשבונות בכיר   בחןפתרון מ
 

 : 3-1שאלות 

 ב תשובה  :1שאלה 

 : הבסיס לחישוב המכס 

 סכום פרטים  
 2,520 פריקת המשלוח בחו"ל 
 9,180 הובלה ימית לנמל היעד 

 907,200 סחורה 
 918,900 סה"כ 

 918,900   ×30%  = 275,670 ................................................................ סכום המכס 

 תשובה א  :2שאלה 

 :הבסיס לחישוב מע"מ רשומון

 סכום פרטים 
 2,520 ל פריקת המשלוח בחו"

 9,180 הובלה ימית לנמל היעד 
 907,200 סחורה 

 275,670 מכס
 1,194,570 סה"כ

 1,194,570×  17%=  203,077 ..................................................... סכום מע"מ רשומון 

 תשובה ד  :3שאלה 

   :יבואחשבון  

 יתרה  זכות  חובה  פרטים 
 9,072  9,072 עמלת אשראי דוקומנטרי 

 11,592  2,520 פריקת המשלוח בחו"ל 
 20,772  9,180 הובלה ימית לנמל היעד 

 927,972  907,200 סחורה  
 1,203,642  275,670 מכס

 1,207,842  4,200 עמלת עמיל מכס 
 1,210,242  2,400 הובלה למחסן בחיפה 

 ₪ 1,210,242 .................................. לחשבון קניות סכום עלות היבוא שיועבר  

 : 10-4שאלות 

 ₪  370,000 .................. 31.12.2023ליום   יתרת כרטיס מכונות נתונה

 1.1.2023יתרת פתיחה   - ש"ח   98,400 .......................................... יתרת כרטיס פחנ"צ מכונות 

 :פרטי המכונה שנמכרה

 פרטי הרכישה: 

 1.4.2019 .................................................... תאריך רכישה  

 ₪  125,000 ................................................................. עלות  

 שנים  10 ........................................................ אורך חיים   
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 פרטי שיפור: 

 1.10.2021 ..................................................... שיפור תאריך  

 ₪  18,750 ....................................................... עלות שיפור  

 . השיפור לא האריך את חיי המכונה 

 : מכירהפרטי 

 1.7.2023 .................................................... מכירה תאריך  

 ₪  94,000 ........................................... תמורה בגין המכירה  

 × 125,000 9/12×  10%=   9,375 .............................................. 2019הוצאות פחת בשנת 

 ב תשובה  :4שאלה 

 125,000×  10%=   12,500 .............................................. 2020הוצאות פחת בשנת 

 תשובה ג : 5שאלה 

 125,000×   9/12×  10%=   9,375 .............................. עד השיפור  2021הוצאות פחת בשנת 

 125,000 -  31,250+   18,750=  112,500 ............................................. בסיס חדש לחישוב הפחת 

 10 -  2.5=  7.5 ........................................................... אורך חיים חדש 

 112,500/   7.5=   3,750 ............... 2021הוצאות  פחת מיום השיפור ועד סוף שנת 

 9,375+  3750=   13,125 ..................................... 2021סה"כ הוצאות פחת בשנת 

 ב תשובה  :6שאלה 

 112,500/   7.5=   15,000 .............................................. 2022הוצאות פחת בשנת 

 א תשובה   :7שאלה 

 112,500/  7.5×  6/12=  7,500 ....................... עד יום המכירה  2023הוצאות פחת בשנת 

 תשובה ג  :8שאלה 

 : חשבון מכירת מכונה

 זכות  חובה  פרטים 
  125,000 מחיר רכישת המכונה 

  18,750 שיפור 
 94,000  תמורה 

 57,500  פחת נצבר מכונת צילום 
  7,750 רווח ממכירת מכונה 

 === === 

 תשובה ג  :9 שאלה

 : כרטיס מכונות

 זכות  חובה  פרטים 
  370,000 יתרה נתונה 

  94,000 סטורנו לתמורה 
 143,750  העברת עלות מכונת צילום לכרטיס מכירת מכונה )כולל שיפור( 

 320,250  סופית יתרה 
 === === 
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 ד תשובה  :10שאלה 

 :כרטיס פחת נצבר מכונות

 זכות  חובה  פרטים 
 98,400  יתרת פתיחה 

  57,500 פחת נצבר מכונה שנמכרה 
 7,500  מכונה שנמכרה  23הוצאות פחת לשנת 
 32,025  לשאר המכונות  23הוצאות פחת לשנת 

  80,425 יתרה סופית 
 === === 

 : פקודות יומן לרישום ביום מכירת המכונה 

 זכות  חובה  חשבון 
  143,750 מכירת מכונה 

 143,750  מכונות 
 

 זכות  חובה  חשבון 
  94,000 מכונות 

 94,000  מכירת מכונה 

 . הפקודה הנ"ל הינה פקודת סטורנו לפקודה שנרשמה בגין התמורה •
 

 זכות  חובה  חשבון 
  57,500 פחת נצבר מכונות 

 57,500  מכירת מכונה 
 

 זכות  חובה  חשבון 
  7,750 מכירת מכונה 

 7,750  רווח והפסד 

 : 16-11שאלות 

 ב תשובה  :11שאלה 

 תשובה ד  :21שאלה 

 תשובה ג  :31שאלה 

 תשובה ג  :41שאלה 

 תשובה ד  :51שאלה 

 תשובה א  :61שאלה 

 :גיליון התאמה -ספרי הלקוח 

 זכות  חובה  פרטים 
 54,201  מותאמת יתרה לא 
  3,627 סטורנו   -  10333חשבונית 

  4,212 סטורנו הפוכה כפולה  -החזר לספק 
 585  טרם נרשם - הוצאות ריבית מספק 
  46,947 31.1.23יתרה מותאמת ליום  

 ==== ==== 

 



     4 
 
 
 
 

 

 
 

 © כל הזכויות שמורות ללשכת רואי חשבון בישראל                                                                            12.2024 - מבחן מנהל חשבונות בכיר 

 :גיליון התאמה  - הספקספרי 

 זכות  חובה  פרטים 
  59,953 יתרה לא מותאמת 

 1,800  סטורנו  - 14.1.23מתאריך תקבול בשיק 
 2,106  החזר מלקוח 

 9,100  טרם נרשם - 22.1.23תקבול בשיק מתאריך 
 46,947  31.1.23יתרה מותאמת ליום  

 ==== ==== 

 : 91-71שאלות 

 תשובה ג  :71שאלה 

 :מס תשומות אחרות

 סכום מע"מ  שם חשבון 
 68,850 הוצאות הפקה ואמרגנות 

 לא מוצאת חשבונית מס עבור משכורת - מ תשומות "אין מע  משכורות הוצאות 
 2,040 הוצאות יעוץ כלכלי 

 2,550 הוצאות ביקורת רואה חשבון
 340 הוצאות הנהלת חשבונות 

 עוסק זעיר  הוצאות צורכי משרד 
 2,550 הוצאות פרסום 

 76,330 סה"כ מע"מ תשומות אחרות 

 בתשובה  :18שאלה 

 10,400  ×17%=  1,768 .................................. ציוד ונכסים קבועים מס תשומות 

 אתשובה  :19שאלה 

 498,500×  17%=   84,745 ............................................................... מס עסקאות 

 ( 76,330) ............................. מס תשומות אחרות  בניכוי:

  ( 1,768) ...................... מס תשומות ציוד ונכסים   

 6,647 ...................................... 1.2023הסכום לתשלום בדו"ח 

 דתשובה  :20שאלה 

 96,000 .............................................................. קרן ההלוואה 

 10% ......................................... שיעור ריבית שנתית, פשוטה 

 חצי שנה  ......................................................... תקופת ההלוואה 

 100 ...................................................... מדד תחילת תקופה 

 110 .......................................................... תקופה  סוףמדד 

 96,000×   10%×  6/12=   4,800 .............................................. סה"כ ריבית )לא צמודה( 

 4,800( ×   110/100  - 1 × ) 80%=  384 ........................................... 80%ריבית צמודה בשיעור 

 4,800+  384=   5,184 ..................................................... סה"כ ריבית צמודה 

 96,000+    5,184=  101,184 ........................ קרן וריבית צמודה  -סה"כ סכום ההחזר 
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 תשובה ג  :21שאלה 

 : כרטיס הלח"מ

 זכות  חובה   פרטים 
 4,980  יתרת פתיחה 

 1,920  הוצאות חומ"ס 
  6,900 31.12.23יתרת הלח"מ ליום  

 ==== ==== 

 ב תשובה  :22שאלה 

 : 28-23שאלות 

 ב תשובה  :23שאלה 

 א תשובה  :24שאלה 

 ב תשובה  :25שאלה 

 :משכורתהסבר הוצאות 

 73,200 ............................................................ סכום הוצאות משכורת נתון 

 ( 5,000) ..................................................................... מקדמה שקיבל העובד 

 68,200 ............... סכום הוצאות משכורת לאחר ביצוע פעולת סטורנו למקדמה

לא תשוייך העובד  על    מקדמה שמקבל  יומן לכרטיס הוצאות משכורת. המקדמה הינה תשלום  בפקודת 
 חשבון המשכורת שתגיע לעובד.

    6,200×  12=   74,400 ............................................................. הוצאות משכורת לכל השנה 

 ( 68,200) ......................... לאחר תיקון רישום המקדמה סכום הוצאות משכורת 

 6,200 ................................................................... הוצאות משכורת לשלם

 ב תשובה  :26שאלה 

 : שכירותהסבר הוצאות 

 . חודשים  26 -, תקופת השכירות 1.8.2021את המבנה ביום החברה שכרה 

 : להלן חלוקת תקופת השכירות על פני השנים

 חודשים 5 ............................................................................... 2021שנת  

 חודשים  12 ............................................................................... 2022שנת  

 . 9.2023בתום חודש תקופת השכירות מסתיימת  -חודשים  9 - 2023שנת  

 5,900×   9=   53,100 .............................................. סך הוצאות השכירות  2023ולכן בשנת 

 ג תשובה  :27שאלה 

 ד תשובה  :28שאלה 

 : הכנסות יעוץ

 6,600 ×  12=   79,200 .................................................................. 2023הכנסות יעוץ לשנת 

 ( 66,000) ................................................... חודשים   10 -הכנסות יעוץ נתונות ל 

 13,200 .......................................................................... הכנסות יעוץ לקבל 
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 : 33-29שאלות 

 א תשובה  :29שאלה 

 : רכוש שוטף

 סכום שם חשבון 
 240,400 לקוחות 

 ( 12,900) הפרשה לחובות מסופקים 
 5,600 קופה 

 1,000 הוצאות פרסום מראש 
 102,000 מלאי סגירה 

 178,200 המחאות לגביה 
 514,300 סה"כ 

 ב תשובה  :30שאלה 

 : קבוערכוש 

 סכום שם חשבון 
 956,000 מבנה מפעל 

 (304,000) מפעל  פחת נצבר מבנה
 197,900 מכונות הדפסה 

 ( 36,700) פחת נצבר מכונות הדפסה 
 240,100 רכב כלי 

 (165,700) פחת נצבר כלי רכב 
 887,600 סה"כ 

 ד תשובה  :31שאלה 

 : התחייבויות שוטפות

 סכום שם חשבון 
 256,000 10.9.2024הלוואה מבנק תאריך סיום החזרי הקרן  

 270,600 ספקים 
 15,400 משיכת יתר  -עו"ש בנק 

 42,500 הוצאות משכורת לשלם
 584,500 סה"כ 

 ב תשובה  :32שאלה 

 :התחייבויות לזמן ארוך

 סכום שם חשבון 
 380,000 17.3.26הלוואה מבנק, קרן ההלוואה תפרע ביום 

 ג תשובה  :33שאלה 

 : הון עצמי

 סכום שם חשבון 
 483,000 הון בעל העסק 

 ( 45,600) הפסד נקי 
 437,400 סה"כ 
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 : 36-34שאלות 

 ג תשובה  :34שאלה 

 א תשובה  :35שאלה 

 ד תשובה  :36שאלה 

 :הסבר

 :גיליון התאמה בספרי הנוסע המתמיד להלן העסק

 זכות  חובה  פרטים 
  136,085 יתרה לא מותאמת 

 24,460  פרעון הלוואה 
  12,800 העברה בנקאית מלקוח 

 150  דמי ניהול חשבון 
 330  הוצאות ריבית 

 123,945  31.5.23יתרה מותאמת ליום  
 ==== ==== 

 : בספרי בנק  הכסף הבטוח, להלן הבנקגיליון התאמה 

 זכות  חובה  פרטים 
 93,565  יתרה לא מותאמת 

  2,420 טרם הוצג לגביה  8126שיק 
 32,800  1.6.23  -הפקדת שיקים, נרשם ב

  123,945 31.5.23יתרה מותאמת ליום  
 ==== ==== 

 ג תשובה  :37שאלה 

 ד תשובה  :38שאלה 

 : 44-39שאלות 

 : ברוטוחישוב משכורת 

 ₪  15,288 ..........................................שכר יסוד 

 ₪      246 ............................................. נסיעות 

 [ 15,288/182=   תעריף שעה רגילה  84]   × 1.25  × 1=  ₪      105 ................ 125%לפי  אחת שעה נוספת

 ₪  15,639 ........................................ שכר ברוטו 

 ד תשובה  :39שאלה 

 :מס הכנסהחישוב 

 6,790×  10%=    679.00 ................................................. 10%מדרגת מס שולי 

 2,940×  14%=    411.60 ................................................. 14%מדרגת מס שולי 

 5,890×  20%=    1,178.00 ................................................. 20%מדרגת מס שולי 

 19×  %31=    5.89 ................................................. 31%מדרגת מס שולי 

 2,274.49 .................................................... מס לפי מדרגות מס 

 2.25×   235=  ( 528.75) ............................................................. נקודות זיכוי 

 ₪   1,745.74 ............. מס הכנסה שינוכה ממשכורת הברוטו של יואב 
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 א תשובה  :40שאלה 

 : שנוכו משכר העובד בריאותחישוב דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח 

 7,122×  3.5%=    249.27 .................................................... דמי ביטוח בשיעור המופחת 

 8,517×    %12=    1,022.04 ....................................................... דמי ביטוח בשיעור המלא 

 1,271.31 ............................ דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות סה"כ 

 ב תשובה  :14שאלה 

 : עלות מעסיקחישוב  

 7,122×  3.55%=    252.83 .................................................... בשיעור המופחת  -  דמי ביטוח 
 8,517×  %7.60=    647.29 ....................................................... בשיעור המלא    
 900.12 ........... )חלק המעסיק( דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאותסה"כ  

 

 15,288×  6.50%=    993.72 .............................................. הפרשה לקרן פנסיה )חלק המעסיק( 

 15,288×  7.50%=    1,146.60 ........................................ הפרשה לקרן השתלמות )חלק המעסיק( 

 15,288×  8.33%=    1,273.49 ............................................................... הפרשה לקופת פיצויים 
 

 סכום פרטים 
 15,639 משכורת ברוטו 

 900.12 )חלק מעסיק(  ביטוח לאומי
 993.72 )חלק מעסיק(  פנסיהקרן 

 1,146.60 )חלק מעסיק( קרן השתלמות
 1,273.49 פיצויים קופת 

 19,952.93 סה"כ עלות מעסיק 

 ג תשובה  :24שאלה 

 900.12+  1,271.31=  2,171.43 .......... )עובד ומעסיק(  למוסד לביטוח לאומי  םשישול ביטוחדמי  סך

 ד תשובה  :43שאלה 

 : בופיע בתלוש השכר של יואי סכום הנטו ש

 סכום פרטים 
 15,639 משכורת ברוטו 

 ( 1,746) מס הכנסה ניכויים 
 ( 1,271) דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות 

 ( 917) פנסיה 
 ( 382) קרן השתלמות 

 11,323 סכום הנטו  

 ב תשובה  :44שאלה 

 11,323 - 16.1.23-המקדמה שקיבל ב 2,500=   8,823 ........ "("נטו לתשלום ) נו של יואבהסכום שיועבר לחשבו

 : 47-45שאלות 

 ד תשובה  :45שאלה 

 : תחילה נחשב את סך הקניות בהתאם לנתון
 120×   230=    27,600 ............................................................ 15.1.2023-קנית סחורה ב 

 130×   630=    81,900 ............................................................ 20.6.2023-בקנית סחורה 
 160×   400=    64,000 .......................................................... 10.12.2023-קנית סחורה ב

 173,500 ................................................................................. סך הקניות 
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 : נשחזר את המכירות דרך כרטיס לקוחות

 זכות  חובה  פרטים 
  108,000 1.1.23יתרה ליום 

 187,880  תקבולים 
  308,880 מכירות כולל מע"מ 

 229,000  31.12.23יתרה ליום 
 ===== ===== 

 

 308,880 / 1.17=  264,000 ............................................................ חישוב מכירות לפני מע"מ 

 :נציב את הנתונים בחשבון סחר ונחשב את המלאי הסופי 

 : 2023חשבון סחר לשנת 

 זכות  חובה  שם חשבון 
  88,300 מלאי לתחילת השנה 

  173,500 קניות סחורה 
 264,000  מכירות סחורה 

 P.N.  77,000מלאי לסוף שנה 
  79,200 גולמי רווח  

 ===== ===== 
 

 א תשובה  :46שאלה 

 264,000×  30%=   79,200 .............................................................. חישוב הרווח הגולמי 

 ד תשובה  :47שאלה 

 :חישוב מספר היחידות שנותרו במלאי לסוף השנה

 מחיר ליחידה  מספר יחידות במלאי 
100 130 
400 160 
  סה"כ   500

 ג תשובה  :48שאלה 

 : 50-49שאלות 

 ג תשובה  :49שאלה 

 :צריכת חומרים

 זכות  חובה  שם חשבון 
  125,000 1.1.23מלאי חומרי גלם 
  8,600 1.1.23מלאי חומרי עזר 

  800 1.1.23מלאי חומרי אריזה  
  548,000 קניות חומרי גלם

  12,000 הוצאות הובלה מספקי חומרי גלם 
 1,400  הנחה מספקי חומרי גלם 

  2,300 קניות חומרי עזר 
 114,000  31.12.23מלאי חומרי גלם 
 10,400  31.12.23מלאי חומרי עזר 

 1,000  31.12.23מלאי חומרי אריזה  
 569,900  סה"כ עלות צריכת חומרים 
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 ג תשובה  :50שאלה 

 : חשבון יצור

 סכום שם חשבון 
 569,900 צריכת חומרים 

 112,000 הוצאות פחת מכונות יצור 
 124,000 הוצאות פחת מבנה יצור 

 692,500 הוצאות משכורות מנהלי יצור
 334,500 הוצאות משכורות פועלי יצור

 128,500 הוצאות חשמל יצור 
 14,500 הוצאות ביטוח מכונות 

 1,975,900 2023עלות היצור לשנת 
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